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議  題 １ 追加議案等の提出について 

 

午後３時５４分 開会 

 

○委員長【中山真由美議員】  本会議に引き続き、お疲れさまです。ただいま

から議会運営委員会を開会いたします。 

 ここで、議長から御挨拶をお願いします。 

○議長【八島満雄議員】  本会議に引き続き、本当にお疲れさまです。一般質

問もあと一日となりました。きっちりとよろしく最後までお願いいたします。 

 以上です。 

○委員長【中山真由美議員】  それでは、市長に御出席いただいておりますの

で、御挨拶及び執行者側の議案説明をお願いします。 

○市長【髙山松太郎】  大変お疲れのところ、恐れ入ります。本議会６月定例

会の当初に提出いたしました６議案につきましては、６月７日の本議会におきま

して御審議の上、いずれも原案どおり承認または可決いただき、誠にありがとう

ございました。 

 本日は、本議会６月定例会に追加提出させていただく議案等のうち、人事案件

１件につきまして、私から御説明させていただきます。 

 議案書の１ページを御覧ください。 

○議案第２９号 伊勢原市固定資産評価審査委員会委員の選任について 

 固定資産評価審査委員会は、固定資産課税台帳に登録された価格に関する不服

を審査決定するため、地方税法第４２３条第１項の規定により、市町村に設置す

る執行機関でございます。委員につきましては、地方税法第４２３条第３項の規

定により、当該市町村の住民、市町村税の納税義務がある者、または固定資産の

評価について学識経験を有する者のうちから、当該市町村の議会の同意を得て、

市町村長が選任することとされており、その定数は、伊勢原市税条例第７４条の

規定により３人で、またその任期は、地方税法第４２３条第６項の規定により３

年とされております。 

 今回、平成１６年６月から御活躍いただいております吉川秀夫委員の任期が令

和４年７月３日をもって満了となります。吉川委員におかれましては、６期１８

年の間、御活躍いただきましたが、任期満了に伴い、この際、後進に道を譲りた

いとの申出がございましたことから、後任の委員といたしまして、田中諭氏を新

たな委員に選任いたしたいので、追加議案として提出させていただくものでござ

います。田中氏につきましては、税理士であり、固定資産に関する知識や地方税

法等に関する識見を有していること、また、令和６年度における固定資産評価替

えを見据えた中、今後においての同委員会の円滑な運営を図る必要があることか

ら、同氏を選任することといたしたいので、御理解を賜りたいと存じます。 

 以上で、本議会６月定例会に追加提出いたします人事案件１件につきましての

説明を終了させていただきます。御理解賜りますよう、よろしくお願い申し上げ



 2

ます。 

○委員長【中山真由美議員】  ただいま市長から説明がありました内容につい

て、質疑等があればお伺いします。（「ありません」の声あり）ここで、市長は

所用がありますので、退席させていただきます。 

 

          〔市長（髙山松太郎）退席〕 

 

○委員長【中山真由美議員】  次に、総務部長から説明をお願いいたします。 

○総務部長【吉川武士】  それでは、引き続き、私から６月１７日に追加提出

させていただきます補正予算議案１件及び６月２１日に追加提出させていただき

ます報告案件２件につきまして、御説明申し上げます。 

 初めに補正予算１議案につきまして、御説明申し上げます。 

 補正予算及び予算説明書の５ページを御覧いただきたいと存じます。 

○議案第２８号 令和４年度伊勢原市一般会計補正予算（第２号） 

 第１条歳入歳出予算の補正といたしまして、既定の予算総額に１億５２５４万

９０００円を追加し、歳入歳出予算の総額を３４９億７９５１万円とするもので

ございます。 

 それでは、歳出予算の補正内容から御説明いたしますので、２０ページ、２１

ページを御覧ください。説明欄に沿って御説明いたします。 

 ６款商工費です。キャッシュレス決済ポイント還元事業費第３弾計上１億６０

０万円は、物価高騰等に伴う消費者の負担を軽減するとともに、低迷する個人消

費を喚起し、市内事業者を支援するため、令和３年度に実施した同事業の第３弾

として、市内の対象店舗でスマートフォンを利用してキャッシュレス決済を行っ

た消費者に対し、決済額の一部をポイント還元するキャンペーンを実施するもの

でございます。伊勢原市商店街等プレミアム商品券支援補助金計上４５５万円は、

コロナ禍における物価高騰等の影響を受けて売上げが減少している市内商店や商

店街等の活動を支援するため、商店会等が実施するプレミアム付商品券の発行事

業に対する助成を行うものでございます。新型コロナウイルス感染症対応緊急観

光支援事業費計上４１９９万９０００円は、大山ケーブルカーの往復券を購入し

た神奈川県民に対し、市内の飲食店等で使用できるクーポン券を配布するキャン

ペーンを実施し、マイクロツーリズムの需要喚起等を図るものでございます。 

 続きまして、歳入予算の補正内容について御説明いたしますので、１８ページ、

１９ページを御覧ください。説明欄に沿って御説明いたします。 

 まず、１５款国庫支出金です。新型コロナウイルス感染症対応地方創生臨時交

付金追加１億６０００万円は、新型コロナウイルス感染症対応地方創生臨時交付

金（地方単独分）の交付限度額のうち、前回と今回補正計上いたしました事業分

について追加するものでございます。 

 次に、１９款繰入金です。財政調整基金繰入金減７４５万１０００円は、今回

の補正予算により生じる一般財源の残余の整理を行うものでございます。 
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 以上が、補正予算についての説明です。 

 次に、報告案件２件につきまして、御説明申し上げます。議案書の１ページを

御覧いただきたいと存じます。 

○報告第１２号 令和３年度伊勢原市土地開発公社の事業報告及び決算について 

 続きまして、３ページ。 

○報告第１３号 令和３年度一般財団法人伊勢原市事業公社の事業報告及び決算 

        について 

 以上２件につきましては、それぞれ地方自治法第２４３条の３第２項の規定に

より提出するものでございます。 

 以上で、６月定例会に追加提出いたします議案等についての説明を終わらせて

いただきます。 

 次に、伊勢原市議会９月定例会の招集期日につきまして、御報告申し上げます。

９月定例会につきましては、８月３０日火曜日に招集する予定でございますので、

あらかじめ御承知おきくださいますようお願いいたします。 

 以上で、説明を終わらせていただきます。 

○委員長【中山真由美議員】  ただいま総務部長から説明がありました内容に

ついて、質疑等があればお伺いいたします。（「ありません」の声あり） 

 以上で、執行者側の説明を終了いたします。 

 次に、議会側処理事項についてを議題とし、事務局から内容を説明いたします。

局長。 

○議会事務局長【黒石正幸】  それでは、お配りしてございます議会運営委員

会議会側処理事項（６月１６日）を御覧いただきたいと思います。それでは、説

明させていただきます。 

１ 委員会の審査状況について 

 配付いたしました資料のとおりでございまして、２１日の本会議において、委

員長報告の後、質疑、討論、採決を行うものでございます。 

２ 請願・陳情の受理状況について 

 新たな請願、陳情の提出はございません。 

３ 議員提出議案の提出について 

 意見書が２件提出されてございます。 

   ・議員提出議案第２号・国民の祝日「海の日」の７月２０日への固定化を 

              求める意見書について 

   提出者 小沼富夫議員 

   提出先 衆議院議長、参議院議長、内閣総理大臣、国土交通大臣、環境大 

       臣、内閣官房長官 

   ・議員提出議案第３号・教職員定数改善と教育予算の増額、義務教育費国 

              庫負担制度の堅持・拡充を求める意見書について 

 本件につきましては、陳情第７号に基づく意見書です。 

   提出者 教育福祉常任委員会委員長 
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   提出先 衆議院議長、参議院議長、内閣総理大臣、総務大臣、財務大臣、 

       文部科学大臣 

 なお、議員提出議案第３号につきましては、本会議において陳情が採択された

場合に、追加議案として提出するものでございます。 

４ 委員会所管事項調査について 

 各常任委員会の委員長及び議会運営委員会の委員長から、それぞれの所管に属

する事項について、本年度中に先進都市の状況を調査したい旨の申出が議長へご

ざいましたので、本会議においてお諮りするものでございます。 

５ 議員の派遣について 

 １１月７日から８日に長野県茅野市で開催されます姉妹都市議会交流事業に全

議員をそれぞれ派遣するものでございます。 

 以上でございます。 

○委員長【中山真由美議員】  議会側処理事項については、以上です。 

 次に、議案の委員会付託についてを議題とし、事務局から内容を説明いたしま

す。局長。 

○議会事務局長【黒石正幸】  正副委員長と協議の上、議案の付託表の案を２

枚作成してございます。１枚目は、議員提出議案第２号、また、先ほど執行者側

から説明がありました市長提出議案第２８号及び第２９号につきまして、いずれ

も付託省略するものでございます。 

 もう１枚は、先ほど説明いたしました、追加議案となる議員提出議案第３号に

つきまして、委員会付託を省略するものでございます。 

 以上でございます。 

○委員長【中山真由美議員】  それでは、お諮りいたします。議案の委員会付

託については、配付した付託表のとおり決定することに御異議ありませんか。 

 

          （「異議なし」の声あり） 

 

○委員長【中山真由美議員】  御異議ありませんので、付託表のとおり決定い

たします。 

 次に、議案の審議日程についてを議題といたします。議案第２８号及び第２９

号につきましては、１７日の本会議一般質問の終了後に提案説明、２１日の本会

議最終日に質疑、討論、採決を行うことで、御異議ありませんか。 

 

          （「異議なし」の声あり） 

 

○委員長【中山真由美議員】  御異議ありませんので、ただいまのとおり決定

いたします。 

 本日予定した案件は以上ですので、これをもちまして、本日の議会運営委員会

を閉会いたします。お疲れさまでした。 
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午後４時８分 閉会 

 

 上記会議録は事実と相違ないので署名する。 

 

 令和４年６月１６日 

 

                    議会運営委員会 

                    委員長  中 山 真由美 


